



# 中国研究型医院学会互联网医院分会金乡分中心落户金乡县人民医院

## 探索医疗新模式,让县域患者放心又舒心



中国研究型医院学会互联网医院分会金乡分中心授牌仪式现场。



本报济宁9月21日讯(记者孔茜 通讯员孟丽)19日上午,中国研究型医院学会互联网医院分会金乡分中心授牌仪式在金乡县人民医院举行。与此同时,本次中国县域胸部肿瘤学科建设论坛线上论坛,主会场设置在金乡县人民医院。论坛通过线

上与线下相结合的模式,邀请国内顶尖胸部肿瘤学科专家、协会领导、医院院长等医学界学术大咖共话胸部肿瘤防治水平,全方位、多维度分享医院实践经验,共促诊疗水平提升。

一直以来,金乡县人民医院作为金乡卫生医疗事业龙头企业,始终致力于区域医疗服务综合体的构建,持续提升学科技术发展和服务能力,积极将新型医疗服务模式与患者的健康需

求相结合,医院整体水平迅速提升,医疗业务能力不断加强,影响力持续攀高。”主持成立大会的中国研究型医院学会互联网医院分会秘书长周智表示感触颇深。现场多名领导、专家、学者更是畅谈心中感受与祝福。伴随着阵阵掌声,标有“中国研究型医院学会互联网医院分会金乡分中心”字样的金色牌匾正式颁出,标志着金乡分中心的正式成立。

## “牵手”顶尖医院,引入优质资源

山东大学附属生殖医院技术协作医院在金乡县人民医院揭牌



山东大学附属生殖医院副院长唐蓉与金乡县人民医院党委书记李春荣共同为技术协作医院揭牌。

本报济宁9月21日讯(记者李锡巍 通讯员孟丽)19日下午,山东大学附属生殖医院副院长唐蓉一行来到金乡县人民医院,正式授牌该院为山东大学附属生殖医院技术协作医院,并开展学术交流。自此金乡县人民医院将借助两院间搭建的技术交流平台,引入优质资源和先进管理经验,努力提高辅助生殖技术等服务水平,为金乡及周边地区的生殖诊疗技术发展起到积极的推动作用。金乡县政府党组成员陈涛,金乡县人民医院党委书记李春荣、院长代建军、副院长李成辉、妇产科和泌尿外科等科室相关负责人参加揭牌仪式。

仪式上,金乡县人民医院党委书记李春荣对山东大学附属生殖医院副院长唐蓉一行的到来表示欢迎,她表示,山东大学附属生殖医院是国内生殖医学临床基地、教学基地和研究中心之一,是

国务院首批博士、硕士点,博士后流动站,是全国最早开展辅助生育技术临床及科研工作的大型医疗机构之一,技术先进、人才荟萃。成为山东大学附属生殖医院技术协作医院,不但能够大大提高医院自身辅助生殖技术的能力,使诊疗技术水平得到提升,也使金乡不孕不育夫妇不出县域就能接受省级大医院知名专家诊治的机会。同时,技术协作也为医院提供了与国家级重点专业、高端人才交流的平台,将进一步推动医院的创新发展,带动整体管理水平提升,以高质量的医疗服务回报群众。

金乡县政府党组成员陈涛指出,山东大学附属生殖医院与金乡县人民医院建立技术协作关系,是金乡县生殖医学发展的重要机遇,县人民医院要充分依托山东大学附属生殖医院的品牌优势、技术优势,从人才、技

术、学术各个方面进行多方位、深层次的合作与交流,联手共建,共同推进金乡县生殖健康事业发展迈上新台阶。

揭牌仪式结束后,山东大学附属生殖医院医疗发展科主管翟凯对医院发展情况及双方合作意义进行了详细介绍,山东大学附属生殖医院副院长唐蓉、山东大学附属生殖医院质控办副主任丁玲玲分别进行了《不孕症的规范诊疗》和《女性生殖内分泌指标临床意义解读》专题讲座。

据了解,作为打造名院、名科、名医的又一次积极探索,金乡县人民医院将依托山东大学附属生殖医院雄厚的医疗资源,建立长期合作模式和诊疗通道,加大人才培养力度,加快学科建设和发展步伐,以精湛的技术、优质的服务帮助更多家庭健康孕育,护佑新生。

授牌仪式后,由金乡县人民医院院长代建军主持的中国县域胸部肿瘤学科建设论坛也如期举行。论坛会上,来自全国10余家省级医院及县域基层医院院长和科室带头人从县区医共体建设、胸部肿瘤专科培育、各自医院发展经验等方面分别做了专题讲解,共同研究探讨运用创新的思路和举措,推动互联网医院高质量发展。其中,中国医学科学院肿瘤医院教授牟巨伟以《5G互联网助力区县胸部肿瘤专科培育与发展》为题,从不同角度阐释了医疗卫生与互联网医院发展的思考。而金乡县人民医院胸外科李刚主任则以《济

宁医学院附属金乡医院胸外科基础与发展规划》为题进行了细致讲解,并畅谈未来发展规划。

“本次中国胸部肿瘤学科建设论坛第一次全国论坛由我院承办,充分体现了中国研究型医院学会互联网医院分会对我院的肯定、信任与支持。”金乡县人民医院党委书记李春荣表示,金乡县人民医院将在国家队高端人才的引领下,努力探索医疗服务新模式、新路子,敢于先行先试,不断总结经验,把新型服务模式与患者的健康需求结合起来,做精做强做实,为保障群众身体健康做出新的更大贡献。

## 带您了解种植牙 健康从“齿”开始



专家为缺牙患者诊治。

本报济宁9月21日讯(记者李锡巍 通讯员杨凯 田贺)为进一步提升微山县群众口腔健康素养水平,促进口腔健康行为的形成,19日上午,微山县人民医院口腔种植门诊揭牌成立,特邀请山东省立医院口腔医院知名专家、山东大学博士生导师张东升院长出席揭牌仪式。微山县人民医院领导班子成员、口腔科医务人员及相关科室负责人共同见证了这一重要时刻。

该院口腔科主任李向东介绍,口腔种植技术是一项要求精准、规范、系统性专业性强的临床工作。医院口腔种植门诊在院领导的大力支持下和上级专家的指导下,经过全科医护人员的精心筹措,购进了先进的种植设备和国家标准认可、成熟的种植体,装修了宽敞明

亮的种植室。“口腔种植工作的开展将会大大提升微山县人民医院医疗服务和质量,使微山县人民医院口腔科医疗水平更上一个层次。”在随后门诊诊疗过程中,张东升院长耐心为前来就诊的患者答疑解惑,评估种植患者口内情况,提供各种相应治疗方案。并带领微山县人民医院口腔科医护人员进行了多台种植手术,展示了GBR植骨、微创美学切口、种植治疗的位点保存等先进技术理念。

微山县人民医院相关负责人表示,在今后口腔临床工作中,科室会以高标准、严要求,更加严谨、规范、系统的开展各项专业技术工作,不断提升服务质量,为广大口腔患者提供安全、优质的服务。

## 关爱一线环境美容师 健康体检温暖人心

本报济宁9月21日讯(记者李锡巍 通讯员赵洪波 杜岐杭)18日一大早,来自汶上县刘楼镇环卫一线的工作人员,在刘楼卫生院医务人员带领下,根据疫情防控需要逐一进行了测量体温、信息登记核实,井然有序地进入卫生院新建成使用的公共卫生健康查体大厅,按照体检项目进行健康查体。

据了解,在新中国成立71周年即将到来之际,刘楼卫生院深入开展爱国主义教育,进一步增强全院干部职工的爱国热

情和民族自豪感,营造喜庆平和的节日庆祝氛围,并积极开展了公益性健康查体活动。

此次活动共完成健康查体40余人,刘楼卫生院院长张启表示,通过开展公益性健康查体活动,贯彻党的群众路线,让群众切实感受到刘楼卫生院的优质医疗卫生服务。今后刘楼卫生院将继续提升服务质量,完善科室设置,积极开展惠民便民活动,让广大群众切实感受党和政府的温暖。